

**ERRATA DE TERMO ADITIVO DE LICITAÇÃO**

**TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 219/2017, PROVENIENTE DO PREGÃO PRESENCIAL N.º 058/2017**, publicado na edição nº 244/2018 no Diário Oficial do Município de Itambé-BA, no dia 23 de julho de 2018.

**ONDE SE LÊ:****CLÁUSULA PRIMEIRA - “DO PRAZO DE VALIDADE DO CONTRATO”:**

Com o presente aditivo, o presente contrato será prorrogado pelo período de mais (05) (cinco) meses, tendo como prazo final o dia 31 de julho de 2018.

**LEIA-SE:****CLÁUSULA PRIMEIRA - “DO PRAZO DE VALIDADE DO CONTRATO”:**

Com o presente aditivo, o presente contrato será prorrogado pelo período de mais (05) (cinco) meses, tendo como prazo final o dia 31 de dezembro de 2018.

Itambé/BA, 24 de julho de 2018.

**EDUARDO COELHO DE PAIVA GAMA  
PREFEITO MUNICIPAL**